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Niederschrift 
 

über die am Montag, den 04.12.2017 mit Beginn um 19:00 Uhr im Gemeindeamt Silbertal im Sitzungszimmer 
stattgefundenen 

 
20. Gemeindevertretersitzung 

 

in der Gemeinde Silbertal: 

 

Anwesend: Bgm. Thomas Zudrell, Vize-Bgm. Anita Dönz, die Gemeinderäte Wilhelm Erhard und Jürgen 

Zudrell, sowie die Gemeindevertreter Katharina Keßler, Loretz Gotthard, Thomas Ganahl, Hans Netzer, 

Manfred Willi, Thomas Netzer. 

 

Entschuldigt: GV Ludwig Zudrell und Christof Feuerstein; 

 

 

Tagesordnung 
 
1) Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit. 
 
2) Ansuchen um Änderung des Flächenwidmungsplanes 

a) Stand Montafon – „Schmelzhof“; 
b) Konsumverein Silbertal – Erweiterung Sportgeschäft.  

 
3) Genehmigung der Niederschrift zur 19. Gemeindevertretungssitzung vom 06. November 2017. 
 
4.) Allfälliges.  
 
zur Erledigung der Tagesordnung: 
zu 1.) 
Der Vorsitzende eröffnet um 19:00 Uhr die 20. Gemeindevertreter-Sitzung, begrüßt die anwesenden 
Gemeindemandatare und stellt die Beschlussfähigkeit fest. 
 
Vor Eingang in die weitere TO stellt der Vorsitzende den Antrag um die Absetzung des TO-Punktes 3)! Diesem 
Antrag wird seitens der Gemeindevertretung einstimmig stattgegeben und somit TO-Pkt. „Allfälliges“ unter 3) 
behandelt. 



zu 2.) Ansuchen um Änderung des Flächenwidmungsplanes: 
a) STAND MONTAFON, Forstfonds, 6780 Schruns Montafonerstraße 21; Ansuchen um Änderung des 

Flächenwidmungsplanes durch Umwidmung einer Teilfläche der GST-NR 723/7 im Ausmaß von 911 m2 
von derzeit FL Freifläche Landwirtschaft in FS Freifläche Sondergebiet „Instandhaltungsgebäude“.  Die 
Beschlussfassung erfolgte einstimmig. 

b) KONSUMVEREIN SILBERTAL, 6782 Silbertal Dorfstraße 11; Ansuchen um Umwidmung von Teilflächen 
der GST-NR 1010/2 und .595 GB Silbertal von derzeit BM Baumischgebiet und BW Baufläche 
Wohngebiet in BM-H1 Baumischgebiet. Im gleichen Zug soll auch der Flächenwidmungsplan der 
Gemeinde Silbertal durch Umwidmungen von Teilflächen der GST-NR 1549, 1010/1 und 1011/4 von 
derzeit FF Freifläche Freihaltegebiet in FS Freifläche Sondergebiet „Parkplatz“ und einer Teilfläche der 
GST-NR 1522/3 von derzeit FF Freifläche Freihaltegebiet, BM-Baumischgebiet und BW Baufläche 
Wohngebiet in Verkehrsfläche „Straße“ bereinigt werden. Die Beschlussfassung erfolgte ebenfalls 
einstimmig. 

 
zu 3.) Allfälliges: 

a) GV Manfred Willi erkundigt sich bezüglich der Erhöhung der Gästetaxe und ob diese in der Sitzung der 
Abgaben- und Gebührenkommission behandelt wird, was vom Vorsitzenden bestätigt wird.  

b) GR Willi Erhard erkundigt sich, ob die Angelegenheit mit der Kirchbrücke bereits geregelt sei. Der 
Vorsitzende teilt ihm dazu mit, dass Alles am Laufen sei. 

 
Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr fallen, schließt der Vorsitzende um 19:15 Uhr die Sitzung. 
 
           Der Schriftführer:                                              Der Bürgermeister: 
            Kurt Loretz Thomas Zudrell   


